



坚定信心 乘势而上 高新区今年全力攻坚“发展六仗”

■文 / 衡阳日报全媒体记者 邓小山 通讯员 王伟夫 肖冰信 廖承雄 图 / 通讯员 李西

谋定即动，战鼓催征。

2月2日，衡阳国家高新区（以下简称高新区）召开2023年度经济工作会议，贯彻落实党的二十大精神...

邀请13位企业家坐到主席台“C位”，拿出2000万元重奖经济发展“功臣”，发布激励创新创业惠企政策“大礼包”...



大会现场。



集中颁奖。

亲商重企背后有何深意

以诚相待，是打动企业的黏合剂；兑现承诺，是企业发展的强心剂；真金白银奖励，更是企业发展壮大的兴奋剂...

“这次大会，让我们13位企业家坐上主席台‘C位’。这一会场座次的新变化，是对企业家的礼遇和尊重...

记者梳理发现，高新区近年来着力打造政策“洼地”，全力支持企业发展...

回眸 2022——“六更”亮眼答卷

岁月峥嵘，汗水鎏金。2022年系高新区整合发展元年。高新区全面落实“三高四新”战略定位和使命任务...

更高的发展指标。2022年，高新区GDP增长6%，全市第一；规模工业增加值增长7.9%；固定资产投资增长6.9%...

更多的金字招牌。2022年，高新区成功获批国家火炬智能终端特色产业基地、国家知识产权强国建设试点园区...

单位；获省级绿色园区、省中小企业运行监测工作先进单位、省文明单位等一批国省荣誉。

更稳的发展底盘。2022年，高新区共签约重大项目32个，金额超100亿元，其中引进“三类500强”企业6个...

更优的产业结构。目前，高新区企业“优”和“扩”两篇文章越做越深，产业结构越来越优、能级越来越强...

更强的发展活力。2022年，高新区各项创新指标任务全面完成，实现R&D投入10.75亿元，新增高新技术企业109家...

更好的人民生活。2022年，高新区地方税收收入13.67亿元，增长21%，财税体量在全市稳居第一...



衡阳国家高新区管委会鸟瞰图。



湖南青涟环保科技有限公司研发人员正在进行轮处理技术实验。

展望 2023——攻坚“发展六仗”

大道至简，实干为要。2023年，高新区将坚持稳中求进工作总基调，大力发展实体经济，深入推进“五好”园区建设...

高新区2023年预期目标为：园区综合实力进入全国高新区前70名、全省“五好”园区前20名，力争亩均税收增长15%以上...

民人均可支配收入与经济增速同步。

为实现上述目标，高新区将把高质量发展作为首要任务，积极投身全市“聚力中心攻坚年”行动，全力攻坚“发展六仗”。

坚持以产业发展为中心，着力提升经济发展质量。高新区将坚持把发展实体经济作为立区之本，加快推动制造业转型升级...

坚持以招商引资为抓手，着力夯实经济发展基础。招商引资是园区工作的“第一菜单”，是产业发展的“源头活水”...

坚持以科技创新为重点，着力激发经济发展潜能。高新区将锚定“高”“新”目标，坚定不移贯彻落实创新驱动发展

战略，努力打造创新驱动发展示范区、高质量发展先行区，为实体经济注入强劲发展动能...

坚持以深化改革为引擎，着力释放经济发展活力。高新区将充分发挥好改革的突破和先导作用，进一步创新管理体制...

坚持以对外开放为支点，着力拓展经济发展格局。高新区将牢牢把握经济发展新特点，抢抓机遇，依托综合保税区...

坚持以优化营商环境为基础，着力涵养经济发展生态。高新区将以“园区围着企业转、企业有事马上办”的工作态度，转变工作作风...



衡阳国家高新区发力将衡州大道打造成“深南大道”。